



На Одесской киностудии режиссер Сергей Ашкенази — автор детективов «Заложница», «Криминальный талант» — снимает новую картину «Любовь — смертельная игра». Сценарий написан в содружестве с журналистом Ю. Макаровым.

Детектив

плюс мелодрама

— Пересказывать содержание будущего фильма бессмысленно, — говорит режиссер. — Новая лента — это детективная мелодрама. Время действия наши дни. Натурные съемки проходили в Вильнюсе. В главных ролях Лембит Ульфсак и Елена Караджова. Эстонский актер уже снимался в Одессе в «Повести о че-

кисте», «Детях капитана Гранта». Молодая москвичка дебютирует на нашей студии. В фильме также участвует рок-группа «Зодчие».

Илья ИЛЮШИН.

ОДЕССА.

● Кадр из фильма.

Фото Н. Банита.